
 

 
ZPRÁVA  

o konání 5. ročníku soutěže České asociace geomorfologů o nejlepší kvalifikační práci 
 
 
V souladu se stanovami soutěže ČAG o nejlepší kvalifikační práci  
(http://www.geomorfologie.eu/soutez) proběhl 5. ročník této soutěže. Jednotlivá pracoviště 
byla v prosinci r. 2016 vyzvána k nominaci bakalářských, diplomových a doktorských 
disertačních prací. Termín pro zaslání prací do soutěže (na adresu administrátora 5. ročníku, 
P. Rašky) byl stanoven na 28. února 2017.  
 
Ve stanoveném termínu byly zaslány celkem 4 práce ze tří univerzitních pracovišť (UJEP Ústí 
nad Labem, MU Brno, UK v Praze), z toho 3 do soutěže o nejlepší bakalářskou práci (cena F. 
Vitáska) a 1 do soutěže o diplomovou práci (cena J. Moschelesové). Pro 5. ročník soutěže 
byla ustavena hodnotitelská porota ve složení P. Raška (UJEP Ústí nad Labem), V. Kapustová 
(OSU Ostrava), V. Stacke (ZČU Plzeň) a V. Škarpich (OSU Ostrava). 
 
Seznam prací (oceněné práce jsou zvýrazněny): 
 
Bakalářská práce 

Autor Název 

DAŇOVÁ, Lucia Granulometrie štěrkových lavic renaturalizovaných úseků Bečvy 

PATRNČIAK, Lukáš Komparace vybraných lokalit balvanových proudů v NP Podyjí na základě 
tvrdoměrných měření Schmidtovým kladívkem 

BAŤKA, Jan Analýza supraglaciálních jezer: případová studie z pohoří Cordillera Blanca, Peru 
(*práce reálně obhajována až v r. 2016, i když napsána byla o rok dříve) 

  

Diplomová práce 

Autor Název 

MAHR Jakub Historické krajinné prvky agrárního původu v okolí Dolních Zálezel  

 
 
Porota se rozhodla udělit cenu v kategorií bakalářských prací Janu Baťkovi. Bylo 
konstatováno, že předložená práce je věnována velmi aktuálnímu tématu, obsahuje velmi 
přehlednou vstupní teoretickou pasáž a výzkumné cíle jsou naplněny vhodně zvoleným 
metodologickým přístupem. Porota taktéž ocenila diskusi nejistot ve výsledcích, 
způsobených analýzou dat DPZ, a náměty navazujících výzkumných témat.  
 
Hodnotící porota děkuje všem účastníkům 5. ročníku soutěže a všem, kteří se jakoukoliv 
měrou podíleli na její přípravě a realizaci.  
 
 
Zapsal: 
V Ústí nad Labem dne 17. 7. 2017, Pavel Raška.   


